



# С юбилеем Великой Победы!



№ 5 (291)  
май 2025 г.

Нижегородская областная социальная газета

# Здравствуйте, ЛЮДИ

6+



Александр Невский - знамя наших побед!

## Уважаемые друзья и коллеги!



Нижегородская областная организация имени Александра Невского Общероссийской общественной организации «ВОИ» от всей души поздравляет Вас с замечательным праздником - 80-летием Победы в Великой Отечественной войне!

Это особый праздник, который дорог всем нам, и мы всегда ждём его с особым трепетом и волнением. День Победы по праву относится к самым ярким и торжественным страницам нашей истории. Это была победа в войне, ставшей самым суровым испытанием для нашего Отечества. С тех пор слово Победа мы пишем с большой буквы, подчёркивая тем самым всё величие подвига русского народа. Для всех нас он символизирует могучую силу и несгибаемый дух наших соотечественников и государства, поминовение павших, единение сил добра и надежды на прочный мир.

Мы помним о тех, кто шёл навстречу смерти в боях за свободу и независимость нашей Родины. О тех, кто своим героическим трудом в тылу приближал Победу, о тех, кто поднимал страну из руин.

### Это день Великого народного Подвига!

Спустя многие годы мы вправе сказать: история человечества не знала прежде ни таких великих войн, ни таких великих побед. Фронтовикам и труженикам тыла - низкий поклон за то, что у нас сегодня есть возможность жить в свободной стране и строить её будущее, будущее наших детей.

Гордость за нашу великую Родину, неизменный патриотизм, чувство долга и ответственности мы проносим сквозь поколения и передаём нашим детям, внукам и правнукам.

Сегодня мы отдаём дань глубокого уважения и благодарности каждому, кто воевал и сейчас отстаивает честь и независимость нашей страны, борясь с нацизмом. Мы никому не позволим переписать страницы нашей истории.

В этот великий и радостный день от всего сердца желаем вам мирного неба над головой, семейного тепла и уюта, крепкого здоровья, долгих лет жизни, добра, благополучия, счастья и хорошего настроения!

С уважением, Эдуард ЖИТУХИН,  
председатель НОО ООО «ВОИ»

## С Праздником Великой Победы!



Дорогие боевые друзья,  
наши доблестные ветераны!

Правление Нижегородской региональной общественной организации инвалидов в Афганистане и Ассоциация объединений ветеранов боевых действий Нижегородской области сердечно поздравляет всех Вас, мужественных защитников нашего Отечества с Великим праздником - 80-летием Победы советского народа над фашизмом в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Пусть в эти майские дни в наши дома придёт счастье и благополучие, спокойствие и уверенность в достойном будущем нашей страны.

Здоровья Вам и Вашим близким, вечной памяти о Великой нашей Победе и самого главного - мирного неба над головой!

Игорь АНДРОНОВ,  
председатель правления

✓ К 80-летию Великой Победы

# Аплодисменты военной песне

Областной фестиваль музыкального творчества «С песней по жизни» прошёл в НОООО ВОИ накануне великой даты — 80-летия Победы в Отечественной войне 1941-1945 годов. И, как оказалось, песни тех лет и песни, написанные на военную тематику позже, никуда не уходят из нашей жизни и так же будоражат душу, как и многие годы назад. Высокую ноту фестивалю сразу же задала песня «День Победы». Как он был далёк от солдат 1941-го, 1942-го, 1943-го годов, но каждый, как мог, приближал его. Часто ценой своей жизни. Ныне они все в одном бессмертном полку. С кем ни пришлось разговаривать на фестивале, чуть ли не все вспоминали дедушек и прадедушек, воевавших на полях сражений, бабушек и прабабушек, трудившихся в тылу, как на фронте. Это нас объединяет и сегодня, делает и молодые поколения народом-победителем.



сандровича Житухина и ведущего методиста отдела поддержки и реализации творческих инициатив регионального управления культурно-образовательными проектами Анастасии Сергеевны Ванатовской стояла трудная задача. Ведь фестиваль — это и конкурс, и надо выбрать лауреатов и дипломантов из большого числа ярких и самобытных музыкантов. Конкурсная комиссия пошла по пути нелёгкому, но зато отражающему степень мастерства исполнителей, их возможности творческого роста в будущем. Например, Вячеслава Чуйкова, студента Нижегородского училища-интерната, так и назвали - «Открытие». Юноша пел ту же песню «День Победы», что открывала областной фестиваль. Но он едва ли уступал музыканту-профессионалу: живое и трепетное звучание зажгло весь зал.



Вячеслав впервые участвовал в конкурсе такого уровня, и тем важнее для него это признание.

А за профессиональное мастерство был отмечен Александр Витальевич Феоктистов из Кулебакской организации ВОИ. Он исполнил на фестивале песню «Спасибо деду за Победу!». Любовь к музыке и пению передалась ему от родителей. Александр закончил музыкальную школу, а затем педагогический институт. Работал учителем в школе, прививал детям любовь к музыке. Сейчас Александр Витальевич выступает на различных культурно-массовых мероприятиях Кулебакского муниципального округа с народным хором «Сударушка» и руководит музыкальным кружком «Поющие сердца». Его девиз - «Музыка и песня жить помогает». В общем, в полном соответствии с названием фестиваля НОООО ВОИ.

Читайте 2-ю стр.

